Student Satisfactory survey (2019-2020)
Total students: 392 and percentages are rounded

Responses 392

Department of

392 responses

@ Chemical Engineering

@ Civil Engineering

@ Computer Science and Engineering

@ Electrical and Electronics Enginesring

@ Electronics and Communication
Engineerning

@ Information Technology

@ Mechanical Engineering

How would you rate the following aspects of your educational experience?
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CQuality of the feaching Flexikility in choosing Academic advising Access to teaching faculty
faculty courses
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akility college the price

How would you rate the following services / facilities at the college?
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Campus Class and Laboratory Library Parking

Cleanliness and Hygiens Public fransportation Hostels Food services 5



Spors and filmess facilities Career counseling and
placement



How would you rate the following aspects of student life at the college?
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Sport and recreaticnal Clubs and student Student diversity Safety precaufions in
facilities organizations campus
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Extracurricular activities Situdent safety Social life

How do you rate your overall educational experience at our college?
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